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QF1 — ABTOMAaTHYECKUI1 BEIKITFOYATEIh
SA1 — JIByxmo3uLMoHHEIH nepekitouarens ¢ pukcanueit ([Tyck nsuraress)
SA2 — JIByXMO3ULIMOHHBII TIepekiouaress ¢ pukcanueit (CMeHa ycraBku) ***
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Mpumep HACTPOUMKKM NapameTpoB
NMUA-pexxuma gna noaaep’kaHuaA AaBneHuA
B NnpeobpasoBartenax yacrotol INNOVERT IBD_E

1. PP.01 = 1 - VlHnmmanm3anys 3aBOACKHX IMapaMeTpOB

2. P0.02 =1 - Hacrpoiika crioco6a Imycka: ¢ TOMOIIBIO YIIPABIIAIOMNX KIEMM
3. P0.03 = 8 - Cnioco6 ycTaHoBkH 3ananHo# yactoThl: [11J[-PerynsaTop
(Ha sKxpaHe 0TOOpaXkaeTcs CUTHAJ C JaTYMKa OOpaTHOW CBS3M M 33JaHHOE 3HAUCHHE
JTABJICHUS)

4. P1.03 = - HomuHanbHbI# TOK asurateinst (A)*

5. P4.18 = 2 - MunumanbHoe Hanpsbkenue Ha Bxoze FIC (B)

6. P6.10 = 1 - Cioco6 ocranoBku asurareist: OcTaHOBKA Ha BeIOETE

7. PA.00 = 0 - Ucrounuk 3aganus yctaBku [IN][-perymupoBanus (YCTaHOBKa
3aJaHus Yepe3 KIABUATypy Ha MaHEeIH yIpaBICHUs) ***

8. PA.01 = 2.50 ®ukcuposannoe 3aaanue [IU][-perymuposanus (6ap)**

9. PA.02 = 1 Hcrounuk curHaia oopatnoii cBszu [11/-perynsropa: FIC

10. PA.04 = 10 lnana3son nasnenus (Gap)**

11. PA.05 = 120.0 - [Iponopumonanbhblit koaddunueHt (%o)**

12. PA.06 = 1.00 - Unrerpanbhbiit koadduiment P (cex)**

14. PA.07 = 0.00 - uddepennmanbubrii kodpdumueHT P (cex)™*

15. PA.26 = 0.1 - 3nauenue oOHapyKeHuUs moTepu 00partHoii cesizu (B)

16. PA.27 = 2.0 - Bpemst oOHapy»keHus moTeps 00paTHOI! CBSI3U (CEK)

17. PA.29 = 25.00 - YacToTa mepexoxna B pexum cHa (I')**

18. PA.30 = 10 - Bpems 3aaepxku repexojia B pexum cHa (cek)**

19. PA.31 = 0.50 - [Topor npoOyxaenus (6ap)**

20. PA.32 = 10.00 - IIpenynpexaaromniee 3HAYCHUE CUTHATIA IT0 BEICOKOMY
naBieHuto (bap)**

21. PA.33 = 0.25 - [Ipeaynpexnaroiiee 3HaUCHHE CUTHAJIA TI0 CyXoMy Xoxy (0ap)**
(0.0 — dpyHKIHUS OTKITFOUCHA)

22. PA.37 = 100 - Bpems omnpeneneHus Cyxoro xona (Cex)**

* - 3HAUEHMS C NIMJIBJMKA JABUTATEIS

** - mapaMeTpbl HACTPAUBAIOTCS KIIMEHTOM B 3aBUCHMOCTH OT 000pYAOBaHHUS
*** - Jlns aByx ycraBok 3aganus [IM/]-perymnsropa TpeOyeTcsi BEICTABUTH:

1. PA.00 = 6 — IIpexycTaHOBJIEHHOE 3a7aHUE

2. PC.00 = 25.0 - IIpenycranosienHoe 3aganue 0 (%) ananoruyHo 2.5 6ap

3. PC.01 = 35.0 - IIpenycranosienHoe 3ananue 1 (%) ananorunguo 3.5 6ap
(ITepexmoueHue 3aaHN JABICHUS TPOUCXOIUT 32 CUET 3aMBbIKAHHS
nepekiouarens SA2)



